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Dani kruha i zahvalnosti za plodove prirode, te za ljudski rad i Božji blagoslov održani su u
osnovnoj školi u Zagorju 17. listopada i u Dubravama 19. listopada, a završnica je bila 20.
listopada 2016. u središnjoj osnovnoj školi Franice Dall'era u Viru, kojoj pripadaju te dvije
podružnice. Ove manifestacije u poveznici su s Nedjeljom zahvalnosti koja je ove godine
svečano proslavljena 9. listopada.
Piše: don Ilija Drmić
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            U spomenutim školama na području Zagorja i Vira ove Dane kruha i zahvalnosti priredilesu sa svojim učenicima učiteljice i vjeroučiteljica pod vodstvom ravnateljice Mirjane Mikulić, teuza suradnju roditelja naših učenika i učenica. Najprije su izvedeni prigodni programi upodružnicama i u središnjoj školi, a potom je uslijedilo zajedničko druženje i blagovanje. Usredišnjoj školi program je vodila i novinarka na Radio Posušju Marija Budimir komentirajući sadvojicom svećenika, don Antom Ivančićem iz Zagorja i don Ilijom Drmićem iz Vira, zatimpojedinim učiteljicama i učenicima pripremljene plodove ljudskoga rada i Božje darežljivosti,među kojima se našao i lijepo urađeni i uređeni Jesenko. Stolovi pojedinih razreda obilovali suraznovrsnom hranom i plodovima, kao i predmetima narodne radinosti da bi se podsjetilo natradiciju, odnosno prošlost u kojoj je život bujao na ovim našim hercegovačkim prostorima.Unatoč prisutnim znakovima opadanja onoga entuzijazma koji je nosio naše pretke, a tomedoprinosi najviše raslojavanje soskoga načina života zbog određenih gospodarskihnedostataka, naši učenici u spomenutim školama očitovali su sa svojim učiteljicama i dvojicomprisutnih svećenika, potrebitu hrabrost za suočavanjem sa svim nevoljama i volju da se upravoovdje stvaraju bolji uvjeti za život i rad, te da se razvija zahvalnost na svim Božjim darovima idobročinstvima, kao i svoj našoj upornosti za boljitkom i napretkom.U ovoj priredbi naših škola naglasak je stavljen i na kruh koji se lomi za život svijeta, odnosnona svetu Misu za koju su potrebni ovi Božji i ljudski darovi: voda, kruh i vino. Uz to skuhan jekiseli kupus za ručak prosvjetnih djelatnika i svećenika.  {gallery}studeni161{/gallery}
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